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sistemi di cablaggio

wire management system
Verkabelungssysteme
systéme de gestion de cables
sistema de gestion de cables

/ /

- i

piano flap
desktop

Tischplatte

plan de travail

sobre

schermi

screens
Trennwdnde
panneau-écran
pantallas
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melamminico tessuto
melamine fabric
Melamin Bezug
mélamine tissu
melmamina tejido
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piano scorrevole
sliding top
Schiebeplatte
plateau coulissant
sobre corredero

vetro
glass
Glas
verre
cristal

piano allungo

returntop
Anbautischplatte
plateau retour
sobre para ala

melamminico
melamine
Melamin
mélamine

melamina

»_ P

vetro
glass
Glas

verre

cristal

vetro
glass
Glas
verre
vidrio
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melamminico + vetro
melamine + glass
Melamin + Glas
mélamine + verre
melamina + vidrio

cover
cover
Abdeckung
cache trous
cover



DETTAGLI TECNICI

Technical data/Technische Daten/Données techniques/Datos técnicos

cablaggio bench
desk cable management
Kabelfihrung Schreibtisch
cablage bench

cableado bench

vasca cablaggio

wiring duct

Kabelkanal

goulotte

bandeja de elettrificaciénes

cablaggio scrivania

desk cable management
Kabelfihrung Schreibtisch
céblage du bureau
cableado de la mesa

vasca cablaggio per scrivania

wiring duct for desk

Kabelkanal fir Schreibtisch

goulotte pour bureau

bandeja de electrificacién para mesa

tappi chivsura vasca

closing plug for wiring duct

Verschlusskappe fiir Kabelkanal

bouchons de fermeture pour goulotte

Tapa de cierre para bandeja de electrificacién

raccoglicavi
wiring duct
Kabelkanal
passe-cable

bandeja de electrificacién
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uscita cavi
cable outlet
Kabelausgang
sortie de cébles
salide de cable

colmatore per connessione vasche
central wiring duct

Zentral Kabelkanal

goulotte centrale

bandeja de electrificién central

salita cavi

vertical cable duct
Kabelaufgang
vertébre

subida de cables

N

carter salita cavi
vertical cable tray
Gerippter Kabelkanal
passage cébles
subida cableado

muretto intermedio

intermediate cable tower leg
Zwischen Kabeldurchgangsfu3
pied intermédiaire passage de flux

térre intermedia
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o
accessori
accessories
Zubehsr
accessoires
accessorios

separatore cavi

separator cables
Separator Kabel
séparateur des cébles
separador de cables
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elementi appesi

suspended elements
Wand-Elemente
eléments suspendu
articulés colgante

———————————
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porta CPU metallico appeso porta CPU metallico appeso portacasco/portaborsa e cassetta in metallo cassetto metallico appeso cassettiera in metallo
suspended metal PC holder suspended metal PC holder helmet box and metal drawer suspended metal drawer metal pedestal
speicher Héngetréger aus Metall speicher Hangetrdger aus Metall Behdlter fir Helm/bag und MetalSchuben Wand-MetallSchuben Rollcontainer aus metal
supporte UC métallique suspendu supporte UC métallique suspendu Porte casque/sac et tiroir en métal tiroir suspendu en métal caisson en métal
portamemoria metalica colga portamemoria metalica colga conteneder para casco/bolsa y cajén en metal cajén metalicas colgante cajonera en metal

accessori per schermi

accessories for screen
Zubehér fir trennpaneelen
accessories pour panneaux
accesorios para pantallas

supporto porta dox supporto porta dox + mensola porta monitor per sliding top vaschetta porta fogli A4 vaschetta porta cancelleria vaschetta porta oggetti
support for file boxes support for file boxes + shelf monitor holder for sliding top paper tray size A4 stationery tray tray objects
Ordner-Ablage Ordner-Ablage + Einlegeboden Monitortréger fir sliding top DIN A4 Blattablage Utensilienschale Utensilienschale
support pour classeur support pour classeur + etagére soupport-panneau écran pour sliding top bac a fevilles format A4 bac plumier bac plumier

soporte para archivo soporte para archivo + estante porta monitor para sliding top bandeja porta-folios formato A4 bandejaporta-lapices bandeja porta-lapices
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Le immagini e i disegni contenuti nel presente catalogo sono
puramente rappresentativi di questo prodotto e possono
subire variazioni e modifiche anche senza preavviso.
Pertanto nella scelta degli articoli per la compilazione
dell'ordine, fa fede solamente quanto contenuto nel listino

in vigore.

The photographs and drawings in this catalogue are only
a representatation of products and may de varied and
changed without notice. When choosing articles for your
orders, only the details contained in the price-list in force
should be considered.

Les images et les dessins présents dans ce catalogue sont
uniquementdes représentations de ce produit et peuvent
subir des variations et des modifications méme sans préavis.
Par conséquent, une fois les articles choisis, lorsque vous
remplirez le bon de commande, référez-vous au tarif en
vigueur car

il est le seul & faire foi.

Hinweis: Alle in diesem Katalog enthaltenen Abbidungen
sind unverbin dlich; wir behalten uns das Recht vor,
Anderungen oder Verbesserungen ohne Ankiindigung
durchzufihren.

MafBgeblich fir die Auswahl der einzelnen zu bastellenden.
Produkte ist ausschlieBlich die jeweils giiltige
Verkaufspreisliste.

Las imagenes y dibujos contenidos en el presente catalogo
son pura mente representativos de dicho producto y pueden
sufrir modificaciones y cariaciones incluso sin pre aviso.

Por ello les rogamos se guien por la tarifa en vigor a la hora
de cumplimentar los pedidos.
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Carta da fonti gestite
in maniera responsabile

F§0Cu FSC® C008309

Il marchio FSC identifica prodotti contenente legno
proveniente da foreste gestite in maniera corretta e
responsabile, secondo rigorosi standards ambientali, sociali
ed economici. La foresta di origine & stata controllata e
valutata in maniera autonoma in conformita a principi stabiliti
ed approvati dal “Forest Stewardship Council S.A."”. FREZZA
SPA ha scelto per questo catalogo carta certificata FSC.

The FSC brand identifies products coming from responsible
tree farming, according to very strict environmental, social
and economic standards. The forests the wood comes

from have been independently controlled and assessed in
conformity with the principles established and approved by
the “Forest Stewardship Council S.A.”. FREZZA SPA has used
FSC certified recycled paper for this catalogue.

La marque FSC identifie les produits contenant du bois
provenant de foréts gérées de maniére correcte et
responsable, conformément aux rigoureux standards
environnementaux, sociaux et économiques. La forét
d'origine a été contrdlée

et évaluée de maniére autonome conformément aux
principes établis et approuvés par le “Forest Stewardship
Council S.A.”. Pour ce catalogue de prix, FREZZA SPA a
choisi du papier certifié FSC de la papeterie Schneider
Papier ltalia.

Der FSC-Siegel kennzeichnet Holzprodukte aus korrekter,
verantwortungsvoller Waldwirtschaft, nach strengen
Skologischen, sozialen und wirtschaftlichen MaBstében.
Der Ursprungswald wurde durch unabhéngige
Zertifizierungsorganisationen nach verbindlichen Prinzipien
der ,Forest Stewardship Council S.A.” getestet und
bewertetet.

Die FREZZA SPA hat sich deswegen beim Druck dieses
Katalogs fir FSC-zertifiziertes Papier entschieden.

La marca FSC identifica productos que contienen madera
procedente de bosques gestionados de manera correcta

y responsable, segln rigurosos estdndares
medioambientales, sociales y econémicos. El bosque de
origen ha sido controlado y evaluado auténomamente de
conformidad a principios establecidos y aprobados por el
“Forest Stewardship Council S.A.”. FREZZA SPA ha elegido
para este catdlogo papel certificado FSC.

Frezza Spa

Via Ferret, 11/9

31020 Vidor (Treviso) ltaly
Phone +39 0423 987601
Fax +39 0423 987800
www.frezza.com

e-mail: info@frezza.com
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Frezza SPA & certificata UNI EN I1SO 9001:2008 -

UNI EN ISO 14001:2004 - attivita EA: 23e; 28a -

BS OHSAS 18001:2007.

Progettazione, produzione e istallazione di arredi per
I'ufficio, pareti divisorie ed attrezate e complementi di
arredo. Progettazione, produzione e istallazione di arredi
per il contract. Progettazione e produzione di arredi e
complementi

per la casa.

Frezza SPA is UNI EN ISO 9001:2008 -

UNI EN ISO 14001:2004 - Activity EA: 23e; 28a certified -
BS OHSAS 18001:2007.

Development, production and assembling of office furniture,
partition and storage walls and furnishing complements.
Development, production and assembling of contract
furniture.

Development and production of home furniture and home
complements.

Société Frezza SPA est certifiée UNI EN ISO 9001:2008 -
UNI EN ISO 14001:2004 - activité EA: 23e; 28a -

BS OHSAS 18001:2007.

Projet, production et installation d‘aménagement pour
bureau, cloisons de division et cloisons toutes hauteurs ainsi
que compléments d'aménagement. Projet, production et
installation d’‘aménagement pour projet clef en main. Projet
et production d’‘aménagement et compléments pour |'habitat.

Frezza SPA ist UNI EN ISO 9001:2008 -

UNI EN ISO 14001:2004 - Tétigkeit EA: 23e; 28a zertifiert -
BS OHSAS 18001:2007.

Entwicklung, Herstellung und Aufbau von Bisromébeln,
Trennund Schrankwdnden und Einrichtungselementen.
Entwicklung, Herstellung und Aufbau von
Objekteinrichtungsmébeln.

Entwicklung und Herstellung von Wohnmébelnund
einrichtungselementen.

Frezza SPA ha sido certificada UNI EN ISO 9001:2008 -
UNI EN ISO 14001:2004 - actividad EA: 23e; 28a -

BS OHSAS 18001:2007.

Proyeccién, produccién e instalaciones de mobiliario para
la oficina, paredes divisorias y equipadas y complementos
de decoracién. Proyeccién, produccién e instalaciones

de mobiliario para el contract. Proyeccién y produccién
de mobiliario y complementos para la casa.
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